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 ...)جزء اجباري( نقاط(: 10)  الأول الجزء

و يح    لإل جوع من الاجواع الثلاثن الى  C و  A ،B  هي العج ئنفي اج    ثلاثن أجواع من  العج ئنترغب شررررلإن اج    
 3تح    الى خلط  A ؛ ف ذا علمت ان الوحدة الواحدة من المن ج(M1,M2, M3) من المواد الاولين هي أجواع 3خلط 

، و تح    الوحدة M3  وحدات من الم دة الأولين 6 وM2 وحدات من الم دة الأولين 8و  M1 وحدات من الم دة الأولين
وحدات من  5 و M2 وحدات من الم دة الأولين 6و  M1 وحدات من الم دة الأولين 4الى خلط  B الواحدة من المن ج

وحدات  3 و M2وحدات من الم دة الأولين 4الى خلط  فقط C ن ج، و تح    الوحدة الواحدة من الم 3M الم دة الأولين
الم دة  ت مثل، بينم  وحدة 1000يقدر ب  M1 أن مخزون الشرررلإن من الم دة الأولينف ذا علمت  .M3  من الم دة الأولين

تقدر ربح ؛ وحدة 0012ب  فقدر مخزون الشرررررررررررلإن من   3M الم دة الأولين ام ، وهو موجود بوفرةفي الم ء  M2 الأولين
  C المن ج ربح الوحدة من ، أم د  للوحدة 50ب  B المن ج وربح الوحدة من، د  للوحدة 100ب  A المن جالوحدة من 

 ، ت دف المؤسسن الى تحقيق أعظم ربح ممكن.د  للوحدة 30 هو

 المطلوب: 

 أذلإر عن صر البرج مج الخطي، مع ذلإر مف وم وخص ئص لإل عنصر؛ .1
 ممكن؛ ربح أكبرأك ب البرج مج الخطي الذي يسمح للمؤسسن من تحقيق  .2

 

 ...) الإجابة في هذا الجزء تكون على تمرين واحد فقط من اختيار الطالب( نقاط(: 10)  الثاني الجزء

  :01التمرين 

 أذلإر أهم مراحل الحل ب لطريقن البي جين؛ .1
 .الخطي ال  لي ب س خدام الطريقن البي جين البرج مجحل  .2

 

 

 

Max : Z= 8 X1 + 4 X2  
                      2X1 +    5X2  ≤ 20 
        S / c      3X1 +    4X2  ≤ 24 
                   X1 ≥ 0 ;   X2≥ 0;    

                 2021م رس  10في: أم البواقي                                        أم البواقي -ج معن العربي بن م يدي
                 2020/2021 الج معين السنن                           وعلوم ال سييرالعلوم ال ج رين كلين العلوم الاق ص دين و 

 وربعس عن  المدة:                                            اق ص دينعلوم ليس جس تخصص السنن الث جين 
 

 رياضيات المؤسسة  الأول في مقياس  متحانالإ

  اقلب الصفحة من فضلك
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  :02التمرين 

 السمبلكس؛أذلإر أهم مراحل الحل بطريقن  .3
 طريقن السمبلكس.الخطي ال  لي ب س خدام  البرج مجحل  .4

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Max : Z= 8 X1 + 4 X2  
                      2X1 +    5X2  ≤ 20 
        S / c      3X1 +    4X2  ≤ 24 
                   X1 ≥ 0 ;   X2≥ 0;    

 بالتوفيق ...


